
 

 

 

 

 

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ Η ΚΟΡΟΪΔΙΑ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ 

ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΥΣ!! 

Συνεχίζει το παραμύθιασμα η Διοίκηση του Δήμου Αμαρουσίου όσο αφορά τους 

συναδέλφους συμβασιούχους με πρωτόδικη απόφαση. Εφτά μήνες μετά τη 

δεύτερη αναβολή στο εφετείο και η δημοτική αρχή του Δήμου Αμαρουσίου, 

εμμένει στη άποψή της και μιλάει πάλι για αναβολή της υπόθεσης δηλαδή για μια 

ολιγόμηνη παράταση, γνωρίζοντας και η ίδια ότι αυτό το αίτημα είναι πολύ 

δύσκολο.   

Που είναι τα μεγάλα λόγια ότι στο επόμενο δικαστήριο ο δήμος θα συναινέσει στην 

ματαίωση της δίκης στο εφετείο, που έταζε όλη η Δημοτική Αρχή στους 

εργαζόμενους του Δήμου; Ότι οι ίδιοι δεν φταίνε, αλλά φταίει η δικηγόρος του 

δήμου και σε περίπτωση που επιμείνει θα την απαλλάξουν από την συγκεκριμένη 

δίκη;  

Σκοπός και στόχος της είναι να τελειώνει με τους συναδέλφους συμβασιούχους, να 

τους ξαναστείλει στην ανεργία, προκειμένου να στρώσει το έδαφος για να μπουν 

οι εργολάβοι. Αυτό επιτάσσει η κυβέρνηση της ΝΔ, αυτό επιτάσσουν και τα άλλα 

κόμματα και οι δήμαρχοι, που πίνουν νερό στην πολιτική της ευρωπαϊκής ένωσης. 

Και επειδή δεν ξεχνάμε τα λόγια του Δημάρχου Αμαρουσίου. Τον ρωτάμε ευθέως. 

Ποιοι έλεγαν ψέματα; Εμείς που υποστηρίζαμε ότι οι δήμοι της Καισαριανής, της 

Πάτρας, της Πετρούπολης και του Χαϊδαρίου έχουν πάρει απόφαση τα Δημοτικά 

τους Συμβούλια και δεν θα ασκήσουν έφεση ή εσείς που προσπαθούσατε να 

φορτώσετε τις ευθύνες στη δικηγόρο του δήμου και μόνο σε αυτή, προκειμένου 

εσείς και η πολιτική σας να βγείτε λάδι. 

Προς πληροφόρηση σας και πληροφόρηση όλων των δημοτικών συμβούλων και 

των εργαζομένων, έχει εκδοθεί ΦΕΚ και το επισυνάπτουμε όπου οι συμβάσεις 

εργαζόμενων του Δήμου Καισαριανής με πρωτόδικη απόφαση, μετατράπηκαν σε 

Αορίστου Χρόνου σε προσωρινές προσωποπαγείς θέσεις.  

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες στον Δήμο Αμαρουσίου που βρίσκεστε σε δικαστική 

διεκδίκηση για ένα καλύτερο αύριο για εσάς και τις οικογένειές σας. Μην νομίζετε 



ότι θα έχετε καλύτερη αντιμετώπιση από την διοίκηση του δήμου.  Η γραμμή τους 

θα είναι ίδια σε οποιαδήποτε θετική πρωτόδικη απόφαση για εσάς. Να σας τρέχουν 

στο  Εφετείο και το πιθανότερο στην ανεργία, γιατί έτσι θέλουν κυβέρνηση και 

πλειοψηφία των δημάρχων όπως και ο δικός μας.  

Ξέρουν ότι η πολιτική τους είναι καταστροφική, ξέρουν ότι κάθε μέρα που περνάει 

η ζωή των εργαζομένων γίνεται όλο και χειρότερη και προσπαθούν να μας πείσουν 

για το λιγότερο κακό.   

Άλλοι δήμαρχοι πήγαν κόντρα στον νόμο, γιατί έτσι πρέπει όταν λες ότι στηρίζεις 

τους εργαζομένους σου. Έτσι πρέπει όταν λες σαν διοίκηση ότι πρέπει να 

αποφασίζεις εσύ και όχι η κεντρική διοίκηση για τα θέματα και τις ανάγκες του 

τόπου σου. Για αυτό και εμείς σας αποκαλούμε τοπική διοίκηση.  

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να βγάλουν τα συμπεράσματα τους για το ποιοι 

είναι πραγματικά με τους εργαζόμενους και ποιοι δεν είναι. 

Υ.Γ.: Τώρα εξηγείται γιατί ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικών Υπηρεσιών, δεν ήθελε τους 

εκπροσώπους του Σωματείου μαζί με τους συναδέλφους συμβασιούχους στην 

προχτεσινή τους συνάντηση. Για να τους παραμυθιάσει και να κερδίσει χρόνο. Έλα 

όμως που ακόμα και αυτή του η κίνηση του βγήκε λάθος. 

        ΜΑΡΟΥΣΙ 19-5-2025   

 

    

 


